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Ata Eletrônica da 15 Sessão Ordinária da 1" Sessão Legislativa da 10° Legislatura 
ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 11/04/2025 - 19:00 ;: 
Encerramento: 11/04/2025 - 20:05 

Mesa Diretora: Presidente: Valdeir Junior Barbosa / REPUBLICANOS; Vice-Presidente: 
Felix Gomes de Sousa Junior / REPUBLICANOS; Primeira-Secretária: Miriam Leine Costa 
Soares de Sousa / REPUBLICANOS ; Sequndo-Secretário: Erivando Ribeiro Magalhães / 
REPUBLICANOS 

Lista de Presença na Sessão: Cleomar Brito dos Santos Silva / PRD ; Deivid Denner 
Fachinelli / MDB: Edivania Maria de Souza Santos / PRD: Erivando Ribeiro Magalhães / 

REPUBLICANOS ; Felix Gomes de Sousa Junior / REPUBLICANOS : José Maria Alves 
Pereira / REPUBLICANOS ; Miriam Leine Costa Soares de Sousa XEPUBLICANOS 
Valdeir Junior Barbosa / REPUBLICANOS; Warlyton Silva Martins / MDB 

Expedientes: Abertura da sessão: Havendo o número regimental para abertura dos 
trabalhos, sob a proteção de Deus o presidente declarou a sessäo aberta. Leitura de 
trecho bíiblico e oração: 0 Senhor Presidente solicitou do vereador Félix Júnior a fazer a 
leitura da Bíblia Sagrada no livro de Salmos, capítulo 23, versículos 1 -6, em seguida da 
vereadora Edivânia a fazer uma oração. Deliberação da ata da sessão anterior: A Ata 
da 142 sessão Ordinária foi disponibilizada por meio eletrônico para análise e deliberação 

dos nobres vereadores, após submetida ao Plenário, o senhor Presidente colocou em 
discussão e votação única. Dando continuidade aos trabalhos: 0 Senhor Presidente 
passou para as deliberações das Matérias inclusas na Ordem do Dia. 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Ata da Sessäo Ordinária n 14 de 2025, Ata 
Eletrônica da 14 Sessão Ordinária da 1° Sess�o Legislativa da 10ª Legislatura. Autor: 
Valdeir Junior Barbosa, Turno: Ünico, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, 
Resultado: Aprovada por Unanimidade (Presidente não vota); 2 - Requerimento nº 19 
de 2025, Requer reforma da sinalização de trânsito da travessia urbana de Nova 
Rosalândia-TO, e adota outras providências. Autor: Felix Gomes de Sousa Junior, Turno: 
Ünico, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por 
Unanimidade (Presidente não vota): 

MDB 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Cleomar Brito dos Santos Silva / PRD ; Deivid 
Denner Fachinelli / MDB : Edivania Maria de Souza Santos / PRD; Erivando Ribeiro 
Magalhães / REPUBLICANOS ; Felix Gomes de Sousa Junior / REPUBLICANOS : José 
Maria Alves Pereira REPUBLICANOS: Miriam Leine Costa Soares de Sousa / 

REPUBLICANOS ; Valdeir Junior Barbosa / REPUBLICANOS ; Warlyton Silva Martins / 

Ocorrências da Sessäo: Dando continuidade o senhor presidente solicitou da primeira 
secretária a fazer a leitura do Requerimento nº 019/2025: requer reforma da sinalização 
de trânsito da travessia urbana, de autoria do vereador Félix Júnior, após colocou em 
discuss�ão e votação simbólica devido falha no sistema; Na oportunidade senhor presidente 
passou a palavra a senhora Isabel Ferreira á fazer uso da Tribuna Livre, que falou sobre 
Fducação, Tansporte, Saúde, Energisa, parabenizou os vereadores Warlyton, Deivid e 
Cleomar por suas falas, a secretária de Saúde pelo dia D de atividade fisíca, parabenizou 
Senhor presidente pela modernização desta casa, após senhor presidente passou a palavra 
ao Excelentissimo senhor prefeito Enoque que ressaltou sobre respostas as materias, 
marcha dos vereadores, parabenizou a jovem Ana Carolina, e se colocou a disposiçào de 

todos, Dando continujdades senhor presidente passou a palavra a vereadora Edivánia para 
entregar a Moç£o de Aplausos a jovem Ana Carolina, apos a entrega a joven Ana Carolina 
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agradeceu pela homenagem. Não havendo mais nenhuma preposição na pauta do di 
senhor presidente deixou franca a palavra aos Senhores Vereadores que desejassem fazer o uso da mesma, senhor presidente agradeceu o Deputado Léo BArbosa por destinar 

de 150,000,00 ( cento e cinquenta mil reais) em Emenda para o munícipio, o vereador 
Deivid parabenizou a senhora lsabel pelas suas talas parabenizOu a jovem Ana CArolina 
vereador Jose Maria parabenizou a jovem Ana Carolina, a vereadora Miriam parabenizou 
a jovem Ana Carolina e o senhor presidente pelos investimentOS em tecnologia para esta 
casa de leis, o vereador Félix parabenizou a jovem Ana Carolina, o vereador Clen 
parabenizou a senhora Isabel, parabenizou a jovem Ana Carolina, parabenizou senho 
prefeito e primeira dama por acolher esse povo que estar doente, o vereador Warlyton 
agradeceu a senhora Isabel, parabenizou a jovem Ana Carolina, e também o jovem Rvan 
por ser um aluno exemplar, a vereadora Edivânia parabenizou a jovem Ana Carolina mais 
uma vez, o vereador Erivando parabenizou a jovem Ana Carolina e agradeceu a primeia 
dama por levar o esporte de capoeira para o distrito de Campo Maior, eo senhor prefeito 
pelo asfalto ao lado da Escola, o vereador Jose Maria pediu ao senhor prefeito para 
fazerem a rampa de acesso na Quadra de esporte Raimundo Maciel. 

Presidente: Valdeir 
Junior Barbosa 

Câmara Municipal de Nova Rosalândial 

Considerações Finais: Não havendo mais assuntos serem tratados, 

Senhor Presidente agradeceu a presença de todos os presentes e declarou encerrada a 
presentesessão. Determinou ainda que fosse lavrada esta ata, que será posteriormente 
lida, discutida e submetida à votação. Para garantir o acesso à íntegra dos debates, o 
arquivo audiovisual desta sessão está disponível no endereço eletrônico: https:// 
sapl.novarosalandia.to.leg.br/sessao/167. 
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